
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела № 51-ФАС 22-Р/04-15 по признакам нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

14 апреля 2015г.                                                                                                                           г.
Барнаул

Председатель Комиссии управления Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе, руководитель управления Поспелов С.С.,
рассмотрев материалы, представленные отделом контроля  недобросовестной
конкуренции и рекламы, о размещении и распространении в рекламно-
информационной газете «Белокуриха город/курорт» рекламы финансовых услуг и
рекламы  препарата  «Каменное масло».

УСТАНОВИЛ:

на странице 3 рекламно-информационной газеты «Белокуриха город/курорт»,
№21(41) за 21.11.2014г. размещен рекламный модуль мебельного магазина
«Комфорт» следующего содержания: «Изготовление мебели на заказ…
Оформление кредита на месте», а также на странице 12 рекламный модуль
агентства недвижимости «Городское»: «Операции с недвижимостью:…ипотека…»,
в которых усматриваются признаки нарушения части 1 статьи 28 Федерального
закона «О рекламе». На странице 11 дайджеста для отдыхающих «Белокуриха
город/курорт», размещена рекламная статья «Камень здоровья и долголетия»,
посвященная препарату «Каменное масло». В рекламе усматриваются признаки
нарушения п.6  ч. 5  ст. 5 Федерального закона «О рекламе».

 В соответствии с  ч. 1 ст. 28 Федерального закона «О рекламе»,  реклама
банковских, страховых и иных финансовых услуг должна содержать наименование
или имя лица, оказывающего эти услуги (для юридического лица – наименование,
для индивидуального предпринимателя – фамилию, имя, отчество).

В рассматриваемой рекламной информации: «Оформление кредита на месте», и
«Операции с недвижимостью:…ипотека…» не содержится указания на то, кто
оказывает финансовые услуги по предоставлению кредита, ипотеки,
следовательно, содержатся признаки нарушения требования ч.1 ст.28
Федерального закона «О рекламе».

В рекламе препарата «Каменное масло» усматриваются  признаки нарушения
пункта 6 части 5 статьи 5 Федерального закона «О рекламе» - в рекламе не
допускается указание на лечебные свойства, то есть положительное влияние на
течение болезни, объекта рекламирования, за исключением такого указания в
рекламе лекарственных средств, медицинских услуг, в том числе методов
профилактики, диагностики, лечения и медицинской реабилитации,  медицинских 
изделий.

Согласно статье 38 Федерального закона «О рекламе», ответственность за
нарушение требований части 1 статьи 28 настоящего Федерального закона несет
как рекламодатель – изготовитель или продавец товара либо иное определившее
объект рекламирования и (или) содержание рекламы лицо, так и



рекламораспространитель – лицо, осуществляющее распространение рекламы
любым способом, в любой форме и с использованием любых средств;  за
нарушение требования пункта 6 части 5 статьи 5 Федерального закона «О
рекламе», ответственность несет рекламодатель и рекламораспространитель.
Газета «Белокуриха город/курорт» в лице учредителя ООО «Егор да Марья» »
(ОГРН 1122203000622)  является и рекламодателем и рекламораспространителем.  

            На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил  рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Возбудить производство по делу № 51-ФАС22-Р/04-15 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2.  Признать лицами, участвующими в деле:

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, рекламодатель и рекламораспространитель –
ООО «Егор да Марья» (Алтайский край, 659900, г. Белокуриха, Советская ул., д. 9,
оф. 45);

3. Назначить дело № 51-ФАС22-Р/04-15 к рассмотрению на 12 мая 2015 года в 11-00
 часов по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 81 (1 этаж).

Явка лица, в отношении которого возбуждено производство по делу, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, или его представителя (с  доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна.

4. ООО «Егор да Марья» в срок до 7 мая 2015 года предоставить в управление
копии следующих документов и материалов:

приказ о назначении на должность директора.

Копии документов и материалов должны быть заверены надлежащим образом,
направлены с описью вложений.

Председатель Комиссии                                                                                                    С.С.
Поспелов

 

Примечание: в соответствии с ч.6 ст. 19.8 Кодекса российской Федерации об
административных правонарушениях, непредставление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление таких
сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде либо
представление недостоверных сведений (информации) - влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере от двух тысяч до
десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до двухсот тысяч



рублей.


